Press Release



サンエックス公式 Instagram を初めて開設!

公式 X (旧 Twitter) ではたれぱんだ、こげぱんなどのぬいぐるみがあたるキャンペーンを実施♪ ~サンエックスパーパスのムービーも YouTube にて初公開!~

2023年10月18日 サンエックス株式会社

サンエックス株式会社(本社:東京都千代田区、以下:サンエックス)は、この度サンエックス公式 Instagram のアカウントを初めて開設したことをお知らせします。また、サンエックス公式 X(旧 Twitter)開設から一年経ったことを記念し、フォロー&リポストキャンペーンを開催します。 さらに、昨年 10 月に発表したサンエックスのパーパス(企業の存在意義)をイメージしたムービーを、サンエックス公式 YouTube にて公開しました。

●サンエックス【公式】Instagram (@sanx_official)

https://www.instagram.com/sanx_official/

サンエックスキャラクターの様々な情報をお届けしていきます。





いつも応援してくださる皆様に、日頃の感謝の気持ちを込めて X (旧 Twitter) フォロー&リポスト キャンペーンを開催します。リラックマ、すみっコぐらしをはじめ、たればんだ、こげぱんなど、懐かしキャラクターたちのぬいぐるみも抽選でプレゼント! キャンペーン期間中は毎日当選のチャンスがあるのでチェックしてください!

サンエックス公式 X (旧 Twitter) アカウント (@sanx_official) https://twitter.com/sanx_official

【キャンペーン期間】

2023年10月19日(木)~

【賞品】

サンエックスキャラクターたちのぬいぐるみをプレゼント

【応募方法】

該当のポストをフォロー&リポスト 応募要項などについては下記サイトにてご確認ください。

https://www.san-

x.co.jp/blog/toretate/2023/10/xtwitter1instagram.html



開催期間:10月19日の~

~サンエックスのパーパスムービーを初公開~

サンエックスは 2022 年に創業 90 周年を迎え、改めて その存在意義として「サンエックスのパーパス」を掲げま した。

そして、この度サンエックスの取り組みをよりご理解いただけるよう、パーパスムービーを公開しました。キャラクターといっしょにパーパスに込めた思いを感じていただけるものとなっております。

パーパスムービーはこちらからご覧いただけます https://youtu.be/kPkb7zOU1oQ

私たちサンエックスはこれからも、あなたがほっとできる 居場所をキャラクターといっしょに作っていきます。

●サンエックス公式サイト

https://www.san-x.co.jp/

●サンエックス【公式】X(旧 Twitter)

https://twitter.com/sanx_official

●サンエックス【公式】Instagram

https://www.instagram.com/sanx_official/

ずっといっしょに

私たちサンエックスはキャラクターといっしょに、 こころがくすっと笑顔になるお手伝いをしています。

サンエックスのコたちはいつもそっとそばにいて、 どんなあなたにも寄り添います。

時にワクワクする楽しさや、大切な人とのつながり、 たくさんの思い出をあなたへお届けしてきました。

そしてこれからも、あなたがほっとできる居場所を キャラクターといっしょに作っていきます。



<サンエックスのパーパス>

■サンエックスについて (https://www.san-x.co.jp/company/)

リラックマ、すみっつぐらし、たれぱんだなど、1,000を超える100%オリジナルキャラクターを生み出し続け、その不思議な魅力をオリジナルプロダクトやライセンス事業、様々なイベントやプロモーション、映像などを通じて世界中に届けています。見た目はかわいいのに、くすっと笑えるシュールさがあり、心に寄り添い包み込んでくれるような優しさを持つキャラクターたち。かわいいだけじゃないサンエックスキャラクターは多くの人々を引きつけています。



サンエックスのようせい